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ــ طلــبو دا ــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده هــتج ،یگرام  مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

  

 بـا توانیـــد مـی شـ˴ همچنین،

 رو روبــــه تـصویــــر اسکــــن

 یـا و هوشمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی  پاســخ خــود، تتبلــ
  ˹ایید. مشاهده راآزمون آزمون 

 گیرند. می قرار قانونی یگردپ تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  
 ١٤٠٢ارديبهشت  ٢٩زمايشي  زمون آ آ
  

 ١اختصاصي آزمون 

رچ
فت

د
 ة

مار
ش

١ ة
 

ة 
حل

مر
١٥

 

  پيشنهادي وقت  شماره تا  شماره از  پرسش تعداد  امتحاني مواد

  دقيقه ٤٥  ٤٥  ١  ٤٥  شناسي زيست
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١١    

  .............. . نيستهاي مرحلۀ دوم تزريق شود، ممكن  هاي مرحلۀ ............... به موش با توجه به آزمايشات گريفيت، اگر خون موش -١

 هاي زنده شود كتريمادۀ ژنتيك وارد سيتوپلاسم برخي با -) سوم١  

  ها را از بين ببرد سيستم ايمني بدن موش، تنها گروهي از باكتري -) چهارم٢  

 دار باشد هاي كروي پوشينه ها فاقد باكتري خون موش -) چهارم٣  

  ها دقيقاً مانند مرحلۀ چهارم باشند هاي موجود در خون و شش موش باكتري -) سوم٤  
  ٤١٠٢٦١كد سؤال: 

  ها موردنظر نيستند.) هستند؟ (حجم  كدامها  آن كنند، درستي كامل مي ، دو مورد متن زير را بهDNAدسازي همانن در مورد -٢

  ª مولكولDNA   14اي باN  15را به محيطي كه نوكلئوتيدهاي آنN ايم. پس از سـه مرحلـه همانندسـازي، محـيط  دارند منتقل كرده

  صـورت تـوان ادعـا كـرد كـه طـرح همانندسـازي به ................ حاصـل شـود، ميايم. اگـر شـكل شـمارۀ  حاصل را سانتريفيوژ كرده

  »................ است. 

  حفاظتي -الف) يك  
  حفاظتي -ب) دو  
  حفاظتي نيمه -ج) يك  
  حفاظتي نيمه -د) دو  
  ب -) الف١  
  د -) الف٢  
  ج -) ب٣  
  د -) ج٤  

  ٣٦٤٨٥٧ل: كد سؤا
  كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -٣

  ª................ پيوندهاي ................ شركت دارند. در تشكيل ساختار ،«  

 ها آمينو اسيد Rهاي  اشتراكي (كووالانسي)، بين گروه -هاي غشايي ) دوم پروتئين١  

  گريز هيدروژني و آب -) چهارم پروتئين ميوگلوبين٢  

 كووالانسي و غيركووالانسي -پپتيدي هاي پلي ) سوم رشته٣  

  آمينو اسيدها Rهاي  پپتيدي، بين گروه -) اول ميوگلوبين٤  
  ٣٧٢٥٢٠كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -٤

  ª دربارۀ هر نوع مولكولDNA   توان گفت كه  هاي يوكاريوتي مي اختههاي پروكاريوتي و چه در ي اي (دنايي) چه در ياخته«...............  

  گروه فسفات در يك انتها و گروه هيدروكسيل در انتهاي ديگر آزاد است. ،) در هر رشته١  

  دار با هم برابر است. دار و پيريميدين تعداد نوكلئوتيدهاي پورين ،) در هر رشته٢  

  شود. ميها  آن هاي مجاور باعث پايداري ساختارياستر بين بازهاي نوكلئوتيد ) پيوندهاي فسفو دي٣  

  ) قطر مولكول در سراسر آن يكسان است.٤  
  ٤٠٦٨٥٢كد سؤال: 

  قطعاً ............... شود، يم ............... سبب هسته در موجود يدنا به اتصال با كه ينيپروتئ هر -٥

  .است شده متصل دنا در ندهيافزا  اي انداز راه يتوال به -ژن يسيرونو  زانيم در رييتغ) ١  

  .است شدن مشاهده قابل دنا يهمانندساز  يدوراه هر در -يدروژنيه ونديپ شدن  شكسته) ٢  

  .دهد يم رييتغ را انداز راه به اتصال يبرا خود ليتما  ،يعوامل ريثأ ت تحت -يسيرونو  زانيم شيافزا ) ٣  

  .است داده ليتشك ياشتراك يوندهايپ خود، سوم و اول يساختارها در -يسيرونو  سطح در ژن انيب ميتنظ) ٤  
  ٤٧٥٣١٥كد سؤال: 

  است؟ مناسب ،ريز  ۀجمل ليتكم يبرا نهيگز  كدام -٦

  ªدر موجود نيپروتئ ينوع  انسان، در «. ...............  

  مشاهده هستند. قابل ، فقط در بخش روشندارد نقش انقباض فرايند در نيوز يم به اتصال با كه ياسكلت يا چهيماه يها اختهي) ١  

  دارد سوم يينها  ساختار با ييرواحدها يز  است، ژنياكس اتصال محل آن از يبخش كه ياسكلت يا چهيماه يها اختهي) ٢  

  است شده ليتشك يد يپپت يپل ۀريزنج نوع چهار از دارد، يتنفس يگازها انتقال در يمهم نقش كه قرمز يها چهيگو ) ٣  

  دارد يتنفس گاز نوع دو اتصال يبرا ييها  محل است، يميآنز  نقش فاقد و يچيمارپ يها بخش يدارا كه قرمز يها چهيگو ) ٤  
  ٥٦٣٢٧٠كد سؤال: 

 کتاب کل :۳ شناسی زیست

´ ٤٥ 
 پيشنهادي زمان

DNA
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  ، قطعاً درست است؟ زيركدام گزينه در مورد شكل  -٧  ٢٢  

  

  ) اگر تنها يك نوع رنابسپاراز در حال فعاليت باشد، فامتن آن به غشا متصل است. ١  

  ها در سيتوپلاسم مشاهده نخواهند شد. گر دو نوع رنابسپاراز در حال فعاليت باشد، فامتن) ا ٢  

  شود. يم در پي شكستن پيوند هيدروژني، منجر به تشكيل پيوند هيدروژني نيز ميز ) اگر يك نوع رنابسپاراز در حال فعاليت باشد، نوعي آن٣  

  پروتئين همراه دنا، قطعاً هيستون است. ) اگر دو نوع رنابسپاراز در حال فعاليت باشد، هر٤  
  ٥٢٧٥٧٧كد سؤال: 

  .شود يم..............  ليتشك رمزگذار و الگو يها رشته نيب يدروژنيه يوندهايپ كه يا مرحله هر در ن،يانسول هورمون شيپ ژن از يسيرونو  در -٨

  گسسته متفاوت، قند با ييدها ينوكلئوت نيب ونديپ شوند، يم  )١  

  جدا ژن يالگو ۀرشت از ،ساخت حال در يرنا از يبخش ند،شو  ينم) ٢  

  يسيرونو  رنابسپاراز ميآنز  توسط ،مناسب دينوكلئوت نياول شوند، يم  )٣  

  يسيرونو ، A ۀريزنج به مربوط يرمزها از يكوچك بخش فقط شوند، ينم) ٤  
  ٥٦٣٢٦١كد سؤال: 

اي  گفت در هر مرحله توان نميگيرد. در رابطه با اين موضوع،  اتني به فراواني صورت ميهاي بدن انسان، رونويسي از ژن رناي رن در گروهي از ياخته -٩

  از رونويسي كه ............... ، قطعاً ............... .

  شود نوكلئوتيدي ديده مي حباب رونويسي با سه رشتۀ پلي -يابد ) فسفات آزاد در هسته افزايش مي١  

  شود مولكول رنا نسبت به آنزيم رنابسپاراز، زودتر از رشتۀ الگو جدا مي -دشو  ) توالي پايان رونويسي مي٢  

  بخشي از رناي در حال ساخت با رشتۀ الگو پيوند ندارد -شود انداز دور مي ) آنزيم رنابسپاراز از توالي راه٣  

  ودش انرژي نيز ديده مي شدن پيوندهاي كم تشكيل و شكسته -شود ) پيوندهاي اشتراكي شكسته مي٤  
  ٥٢٧٥٨٦كد سؤال: 

  هاي بدن انسان، شبكۀ آندوپلاسمي و دستگاه گلژي نقش دارند؟ در ساخته شدن چند مورد در ياخته -١٠

  كنند. اندازها كمك مي هايي كه در رنابسپارازها به شناسايي راه الف) پروتئين  

  ردازند.پ اي مي ياخته اند و به گوارش درون هايي كه درون غشايي محصور شده ب) آنزيم  

  هايي كه در ايجاد تغييرات رناها نقش دارند. ج) آنزيم  

  شود. هاي قرمز ساخته مي ) در سطح گويچهBو  Aهاي  (كربوهيدرات Bو  Aهاي  د) پادتني كه بر عليه پادگن  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٩٣٨٤٢كد سؤال: 

  عات براي ساخت ...............دناي حاوي اطلاعات براي ساخت ............... دناي حاوي اطلا -١١

  عامل رونويسي، داراي دو سر متفاوت است. -كننده برخلاف ) فعال١  

  ، به غشاي ياخته متصل است.٢رنابسپاراز  -) مهاركننده همانند٢  

  شود. ها جدا مي مهاركننده، قبل از همانندسازي از هيستون -كننده برخلاف ) فعال٣  

  ها بيشتر باشد. انداز هايش از راه تواند تعداد ژن ننده، ميك فعال -) مهاركننده همانند٤  
  ٤٩٠٨٠٤كد سؤال: 

  گفت ...............   توان دهد، مي ترجمۀ نوعي رناي پيك را در ياختۀ كبدي نشان مي فرايندبا توجه به شكل زير كه  -١٢

  مرتبه روي رناي پيك حركت كرده است.  ) ريبوزوم تاكنون پنج١  

  است. AUGقطعاً » ª١بوط به آمينو اسيد شمارۀ ) كدون مر ٢  

قبل از حركت دوم ريزوبيوم  ٤و  ٣) پيوند بين آمينو اسيدهاي ٣  
  (رناتن)، تشكيل شده است.

 با آمين خود به رناي ناقل متصل است. » ª٦) آمينو اسيد شمارۀ ٤  
  ٤٥٠٨٩٢كد سؤال: 
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وجود اين پروتئين به دو    عدمصورت مثبت گزارش شود. وجود يا  شود، گروه خوني فرد به مي هاي قرمز باعث وجود نوعي پروتئين در سطح گلبول -١٣  ٣٣

  شود. چند جمله در مورد اين دو ژن درست است؟ مربوط مي dو  Dژن 

  الف) طول هر دو ژن يعني تعداد نوكلئوتيدهاي هر دو ژن يكسان است.  

  م قرار ندارند.طور معمول اين دو ژن هرگز بر روي يك كروموزو  ب) به  

  است.ها  آن ج) تنها تفاوت اين دو ژن در توالي (ترتيب) نوكلئوتيدهاي  

  طور معمول جايگاه اين دو ژن در تمامي افراد يك گونه، يكسان است. د) به  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٩٦٤٢١كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي بيماري بارز يا نهفته باشد، به ۀكه دگر X يا وابسته به Xكدام گزينه عبارت زير را در مورد تمام صفات مستقل از  -١٤

  ª............... انتظار تولد ............... غيرممكن خواهد بود. در صورتي كه ،«  

  بيماري ۀفرزندي بيمار با يك دگر -) فقط يكي از والدين بيمار باشد١  

  بيماري ۀپسري سالم با يك دگر -) مادر بيمار و پدر ناقل باشد٢  

  Xدختري بيمار با يك دگره بر روي هر كروموزوم  -) هر دو والد سالم و ناقل باشند٣  

  دختري بيمار با ژنوتيپ خالص -) فقط پدر بيمار باشد٤  
  ٤٩٦٤١٩كد سؤال: 

است، از اين نظر خالص بوده و والـد  اي گروه خوني والدين با يكديگر و با فرزندان متفاوت است. گروه خوني والدي كه ناقل هموفيلي  در خانواده -١٥

باشد. احتمال تولـد كـدام فرزنـد در ايـن  مي (ABO)ديگر كه از نظر هموفيلي سالم است، داراي هر دو نوع كربوهيدرات مربوط به گروه خوني 

  خانواده وجود دارد؟

  را از مادر به ارث برده است. Bرا از پدر و الل  Aكه الل (دگره)  AB) دختر سالم از نظر هموفيلي با گروه خوني ١  

  را از مادر به ارث برده است. Oرا از پدر و الل  Bكه الل (دگره)  BO) پسر سالم از نظر هموفيلي با گروه خوني ٢  

  را از پدر به ارث برده است. Oرا از مادر و الل  Aكه الل (دگره)  AO) پسر بيمار از نظر هموفيلي با گروه خوني ٣  

  را از پدر و الل ديگر را از مادر به ارث برده است. Oكه يك الل  OOاز نظر هموفيلي با گروه خوني ) دختر بيمار ٤  
  ٤٧٦٥٦٣كد سؤال: 

  است؟ مناسب ريز  عبارت ليتكم يبرا مورد كدام -١٦

  ªباشد، .............. آلبالو در ............... پيژنوت اگر ..............  «.  

  ندارد وجود بارز ۀدگر پرچم، نمود ژن در طور حتم به -ab -نارس ۀگرد ۀدان )١  

    دارد وجود نهفته دگره ٤ حداقل مهيضم تخم نمود ژن در -ab -زا تخم ۀاختي )٢  

  كرد نييتع را گرده ۀسيك و يشيزا  ۀاختي نمود ژن توان يم -AB -يشيرو  ياختۀ )٣  

  كرد نييتع طور قطعي يك كيسۀ رويان بهدر  را يا دوهستهۀ اختي نمود ژن توان يم -aaBb -خورش بافت) ٤  
  ٤٧٢٢٢٢كد سؤال: 

 يهـا دگره و قرمـز رنـگ بارز، يها دگره كه است دگره دو يدارا گاهيجا  هر و است يژن گاهيجا  سه يدارا كه ذرت ينوع در رنگ صفت به توجه با -١٧

  ............... . دارند، را يفراوان ............... كه ييها  ذرت از يتعدادفقط  آورند، يم وجود به را ديسف رنگ ،نهفته

  اند خالص ي،ژن گاهيجا  سه هر در -نيشتر يب) ١  

  رنديگ يم قرار فيط ۀآستان در -نيكمتر ) ٢  

  دارند بارز ۀ دگر سه ،خود نمودِ ژن در -نيشتر يب) ٣  

  دنديسف رنگ ۀجادكننديا  يها دگره فاقد -نيكمتر ) ٤  
  ٥٦٣٢٦٩كد سؤال: 

  تواند گواه اين باشد كه دلفين و شير كوهي نياي مشترك دارند؟ شده مي ارد ذكرچند مورد از مو  -١٨

  سازي الف) وجود بيست نوع آمينو اسيد يكسان براي پروتئين  

  ترجمه فرايندكننده در  هاي شركت ب) معناي يكسان كدون  

  هايي كه طرح ساختاري يكسان و كار متفاوت دارند. ج) وجود اندام  

  شده نام دارند. هاي حفظ هايي از دنا كه توالي د) وجود توالي  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٩٥٧٥٥كد سؤال: 

  هموگلوبين رخ داده است، اما محصول نهايي حاصل بيان اين ژن، تغيير نكرده است. اين جهش قطعاً .............. جهشي در رشته الگوي ژن زنجيرۀ بتا - ١٩

  اسيد به رمز ديگر همان تبديل شده است. ) از نوع خاموش است و رمز يك آمينو١  

  ) تغييري در تعداد نوكلئوتيدهاي ژن ايجاد نكرده است.٢  

  ) در رناي اوليۀ حاصل از رونويسي تغيير ايجاد كرده است.٣  

  تشخيص و شناسايي است. ) توسط كاريوتيپ قابل٤  
  ٤٩٣٨٦٢كد سؤال: 
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  چند مورد درست است؟ ها، انتخاب طبيعي در جمعيت فراينددر مورد  -٢٠  ٤٤  

  الف) نتيجۀ انتخاب طبيعي، سازگاري بيشتر افراد ناسازگار با محيط است.  
  دهد. ب) انتخاب طبيعي توان بقاي جمعيت را در شرايط محيطي جديد كاهش مي  
  ج) نتيجۀ انتخاب طبيعي كاهش گوناگوني در جمعيت است.  
  گذارد. نوتيپ) افراد جمعيت اثر مينمود (ف طور مستقيم بر روي رخ د) انتخاب طبيعي به  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٤٩٠٧٩١كد سؤال: 
  ، قطعاً .............. در حالت طبيعي، در نوعي گونه زايي كه ............... -٢١

  يا ايجاد نمايد.تواند زادۀ زيستا و زا  گونه مي هر جاندار فقط در صورت لقاح با ساير افراد هم -هاي دووري رخ داد ) در گل مغربي١  
  كنند. ها با زندگي مجدد در كنار يكديگر، با هم آميزش مي گونه -دهد زنندۀ تعادل جمعيت رخ مي ) در پي توقف نوعي عامل برهم٢  
  در دو جمعيت وجود ندارد.  امكان فعال بودن همۀ عوامل تغييردهنده -گيرد تدريج صورت مي ها به ) در آن جدايي توليدمثلي گونه٣  
  زايي، خطاي ميوزي عامل اصلي ايجاد گونۀ جديد خواهد بود.  برخلاف نوع ديگر گونه -نياز به جدايي زيستگاهي ندارد )٤  

  ٤٧١١٥١كد سؤال: 
  كدام گزينه درست است؟ -٢٢

  شود. اي (كوچك) در يك ژن همواره باعث تغيير در عملكرد نوعي پروتئين مي  ) جهش نقطه١  
  تن همتا ديده شود. اي فاقد فام  ي در ياختهجاي ) ممكن نيست جهش جابه٢  
  شود. تر شكسته ميسا هاي بزرگ ساختاري، قطعاً پيوند فسفو دي ) در همۀ انواع جهش٣  
  شوند. هاي بزرگ (كروموزومي) همواره باعث حذف چندين ژن از روي يك كروموزوم مي ) جهش٤  

  ٤٠٦٨٤٢كد سؤال: 
2زايي از گياهي با  در نوعي گونه -٢٣ 2n  4، گونۀ گياهي جديدي با 4n   حاصل شده است. با توجـه بـه شـكل كـدام جملـه در مـورد گونـۀ

4 4n  درستي بيان شده است؟ به  

4تواند منجر به گونۀ  نمي ١) خطا در ميوز ١   4n  .شود   

ــۀ٢   4 ) گون 4n   ــه ــۀ  داراي ياخت ــار مجموع ــا چه هايي ب
  كروموزومي از چهار نوع مختلف است.

  شود. منجر به جاندار نازيستا مي 2nبا  4n) آميزش گونۀ ٣  

 هيچ نقشي نداشته است. ، انتخاب طبيعي4n) در پيدايش گونۀ ٤  

  ٤٩٥٧٥٨كد سؤال: 
  شود؟ فسفاته، در مسير تبديل كدام واكنش انجام مي فسفاته، به نوكلئوتيد دي دار سه واكنش تبديل نوكلئوتيد آدنين -٢٤

  هاي ريبولوز فسفات، در بسترۀ كلروپلاست گياهان كربني به مولكول ) تبديل قندهاي سه١  
  اي ياخته در سيتوپلاسم نوعي تك ) تبديل اتانال به اتانول،٢  
  ) تبديل كراتين فسفات به كراتين، در سيتوپلاسم ياختۀ ماهيچۀ اسكلتي چهارسر ران٣  
  نومونيا كربنه، در سيتوپلاسم استرپتوكوكوس ) تشكيل فروكتوز فسفاته از قند شش٤  

  ٤٩٨٠٨٨كد سؤال: 
ترتيب از دو نـوع  شـوند، بـه ها به كمبود اكسيژن دچار مي و در هنگامي كه ياخته اي اسكلتي چهارسر ران هاي ماهيچه در تنفس هوازي ياخته -٢٥

  درستي بيان شده است؟ كنند، كدام جمله در مورد اين دو مولكول به هاي نهايي الكترون استفاده مي عنوان گيرنده گيرندۀ الكترون به
  ) در تنفس هوازي نوعي مادۀ معدني و در هنگام كمبود اكسيژن نوعي اسيد آلي است.١  
  و در تنفس هوازي، مولكول اكسيژن است. NADH) در كمبود اكسيژن، ٢  
  ) در حضور اكسيژن و كمبود اكسيژن نوعي مادۀ آلي است.٣  
  اسيد است. كتيكترتيب مولكول اكسيژن و مولكول لا ) در حضور اكسيژن و كمبود آن به٤  

  ٤٩٦٥٨٥كد سؤال: 
  در نوعي تخمير ............... -٢٦

  شود. گيرد، پيرووات دچار اكسايش مي ) كه در ترش شدن شير صورت مي١  
  شود. در اتانول ديده مي NADHهاي  رود، الكترون كار مي ) كه در توليد نان به٢  
  شود. يج ياخته توليد نميرود، انرژي را  كار مي ) كه در توليد محصولات شيري به٣  
  شود. ، از اكسايش يك مولكول گلوكز توليد ميATP سه گيرد، حداكثر ) كه توسط گياهان صورت مي٤  

  ٤٩٦٥٧٣كد سؤال: 
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شود. چند مـورد  اي انجام مي جزاي ياختهاي كه نياز به اكسيژن دارد، درون يكي از ا  اي از تنفس ياخته هاي بافت پيوندي انسان، مرحله در ياخته -٢٧   ٥٥

  باشد؟ دربارۀ اين اندامك درست مي

  شوند. پپتيدي ترجمه مي هاي پلي ها) به رشته ها (رناتن هاي رناي پيك، با كمك ريبوزوم الف) در اين اندامك، اطلاعات مولكول  

  هاي ديگر است. اختهها بيش از ي يكي از غشاهاي اين اندامك، در برخي از ياخته  خوردگي ب) چين  

  كند. اي سيتوپلاسم تأمين مي هاي موردنياز خود را از مادۀ زمينه ج) برخي از پروتئين  

  صورت عمود بر غشاء قرار دارند. دار، به هاي ريزپرز د) در نوعي ياخته  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٩٥٧٦٠كد سؤال: 

  گفت كه ............... توان نمي -٢٨

  شود. ها به اكسيژن را مهار و در نتيجه باعث توقف زنجيرۀ انتقال الكترون در ميتوكندري مي نهايي مربوط به انتقال الكترون ) سيانيد واكنش١  

  خواران است. هاي گياهي براي مقابله با گياه دار، نوعي دفاع شيميايي در تعدادي از گونه ) توليد تركيبات سيانيد٢  

كربن و اتصال اين گاز به هموگلوبين و در نتيجه كاهش ظرفيت حمل اكسيژن در خون، سبب اختلال در تنفس  اكسيد ) دود سيگار با توليد دي٣  

  شود. اي مي  ياخته

  شود. همانند سيانيد با قرار گرفتن در جايگاه فعال آنزيم، مانع فعاليت آن مي  ) آرسنيك٤  
  ٤٧١٨٤٥كد سؤال: 

  ؟چند مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است -٢٩

  ª  3تنها با توجه به اثرات ............... بر روي گياهانC   4وC گفت ..............   توان مي«.  

  دهد يرا افزايش م 4Cواحد با شدت يكساني ميزان فتوسنتز گياهان  ١٠٠٠افزايش شدت آن تا  -الف) نور  

  شود بيشتر مي 4Cاز گياهان  3Cدر محيط، ميزان فتوسنتز گياهان  2COدر شرايطي با افزايش غلظت  -2COب)   

  شود بيشتر مي 4Cنسبت به گياهان  3Cگياهان  در شرايطي با افزايش شدت نور در محيط، ميزان فتوسنتز -ج) نور  

  كند نمي ايجاد 4Cواحد به بعد، تغيير معناداري در ميزان فتوسنتز گياهان  ٤٠از حدود  2COافزايش غلظت  -2COد)   

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٥١٩٢١٧كد سؤال: 

  توان گفت در ............... اين گياه ...............  دهد. مي دانه را نشان مي رو نوعي گياه نهان شكل روبه -٣٠

  پردازد. كربنه مي كربنه به قند سه هر ياختۀ داراي كلروپلاست به تبديل اسيد سه -) برگ١  

اي مريستم، از ابتداي تشكيل گيـاه فعاليـت كـرده و بيشـتر موجـب ه ياخته -) ريشه٢  
  شوند. افزايش طول آن مي

 هاي دروني (وسـط سـاقه) هاي مؤثر در حمل آب و مواد معدني در بخش تراكم ياخته - ) ساقه٣  
  هاي بيروني (نزديك پوست ساقه) است. بيشتر از بخش

هـاي لايـۀ  پلوئيد موجب تجزيـۀ گلوتنهاي دي آزادسازي نوعي هورمون از ياخته -) دانه٤  
  شود. خارجي آندوسپرم توسط اين هورمون مي

  ٥٠٨٢١١كد سؤال: 
  فتوسنتز و تنفس هوازي، انجام چند موردنياز به انرژي دارد؟ فراينددر  -٣١

  به فضاي بين دو غشاي راكيزه Hالف) ورود   

  ناليهاي كا توسط پروتئين ATPب) توليد   

  كربنه كربنه به قند سه ج) تبديل اسيد سه  

  هاي الكتروني د) كاهش پذيرنده  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٩٨٠٩٥كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به -٣٢

  ªهاي تنفس نوري ............... هاي نوري فتوسنتز ............... واكنش در گياه گل سرخ در واكنش «  

  شوند. مصرف مي ATPهاي  مولكول -) مانند١  

  شود. آب فقط تجزيه مي -) برخلاف٢  

  شوند. هايي با خاصيت آنزيمي مصرف مي مولكول -) مانند٣  

  شوند. هاي ناقل الكترون توليد مي مولكول -) برخلاف٤  
  ٤٧٥٢٩٨كد سؤال: 
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 (  
  كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به -٣٣   ٦٦  

  ªهاي ................ در ............... خواهد شد. كنندۀ ميانبرگ گياه ادريسي، با مصرف مولكول يك ياختۀ پارانشيمي فتوسنتز در«  

  ميتوكندري، اتانول توليد -A) استيل كوآنزيم ١  

  مصرف ADPكلروپلاست،  -فسفات ) ريبولوز بيس٢  

  مصرف NADPHچرخۀ كالوين،  -اكسيد ) كربن دي٣  

  توليد Hهاي  ميتوكندري، يون -اكسيژن) ٤  
  ٤٧١٨٢٩كد سؤال: 

  هاي انتقال الكترون در سبزديسۀ ياختۀ نگهبان روزنه قرار دارند؟ هايي درست است كه در زنجيره چند عبارت دربارۀ همۀ پروتئين -٣٤

  باشند. د ميالف) در تماس مستقيم با سر يا دم فسفوليپيدهاي غشاي تيلاكوئي  

  طور مستقيم يا غيرمستقيم در تبديل انرژي نوري به انرژي شيميايي نقش دارند. ب) به  

  بستره يا تيلاكوئيد شوند. pHهاي هيدروژن به درون بستره يا تيلاكوئيد، سبب تغيير  جايي يون توانند با جابه ج) مي  

  نقش دارند. NADPHو  ATPها در توليد  د) با انتقال الكترون بين فتوسيستم  

  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ٢  ) صفر١  
  ٤٦٩٣١٠كد سؤال: 

  نمايند؟ درستي كامل مي كدام موارد، جملۀ زير را به -٣٥

  ªكنندۀ پروكاريوتي،  در يك جاندار فتوسنتز«...............  

  تواند فقط براساس اطلاعات دناي حلقوي ساخته شود. الف) كاتاليزور زيستي مي  

  تواند مصرف شود. مي CO2وجود ندارد اما  CO2ب) امكان توليد   

  اور) از عوامل حفظ تنوع است. شدن (كراسينگ  ج) چلپيايي  

  شود. در سيتوپلاسم مشاهده مي NADPHد) آنزيم روبيسكو و   

  ) فقط الف٤  ج -) الف٣  ج -) ب٢  د -) الف١  
  ٤٠٧٥٦٩كد سؤال: 

فناوري اسـتفاده  در قلمروهاي مختلف زيستها  آن شود و از محسوب ميها  آن هايي وجود دارد كه قسمتي از سامانۀ دفاعي ها آنزيم باكتريدر  -٣٦ 

  ها درست است؟ شود. كدام جمله در مورد همۀ انواع اين آنزيم مي

  دهند. يدار را برش م دار و گوانين استري بين نوكلئوتيدهاي آدنين دي  ) پيوند فسفو١  

  ها بر روي دناي پروكاريوتي تأثيري ندارند. ) اين نوع آنزيم٢  

  شوند. ها نظير مخمرها نيز يافت مي ها در برخي از يوكاريوت ) علاوه بر باكتري٣  

  شود. هايي با قند ريبوز يافت نمي بر روي مولكولها  آن كدام از ) جايگاه تشخيص هيچ٤  
  ٤٧٨٩٣٣كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي رت زير را بهچند مورد عبا -٣٧

  ªهاي ............... ايجاد شود. تواند ياخته هاي بنيادي ............... مي از ياخته«  

  دار و بدون دانه سفيد خوني دانه -الف) ميلوئيدي  

  پردۀ كوريون -ب) تودۀ دروني بلاستوسيست  

    مخطط قلبي -ج) مغز استخوان  

  اراي هستۀ تكي خميدهسفيد خوني د -د) لنفوئيدي  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٧٧٩٧٢كد سؤال: 

  فناوري ............... هاي زيست به هنگام ............... با روش -٣٨ 

  شكند. استر مي طور حتم در مراحل اول برخلاف مرحلۀ دوم مهندسي ژنتيك، پيوند فسفو دي به -) توليد آميلاز مقاوم به گرما١  

  ويروسي پروتئين خواهد شد. تغيير در توالي آمينو اسيدها موجب افزايش فعاليت ضد -٢فرون نوع ) توليد اينتر ٢  

  هاي بدن استفاده كرد. هاي پوست براي تبديل شدن به بسياري ياخته توان از برخي ياخته مي -) انجام مهندسي بافت٣  

  گيرند. بيعي، در ريبوزوم قرار ميدو توالي سه نوكلئوتيدي متفاوت نسبت به حالت ط -) توليد پلاسمين٤  
  ٤٧٦٥٤٢كد سؤال: 

  كند؟  درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به -٣٩

  ª ............... انسولين غيرفعال (پيش انسولين)، پروتئيني است كه«  

  شود. نوع ژن مختلف توليد مي ٣پپتيدي تشكيل شده و توسط  نوع رشتۀ پلي ٣) از ١  

  پپتيدي تشكيل شده است. هاي كبدي توليد و از دو نوع رشتۀ پلي ) توسط ياخته٢  

  آيد. صورت فعال درمي هاي تراژن ساخته و به روشِ مهندسي ژنتيك در باكتري ) به٣  

  هاي ماهيچۀ اسكلتي، ساختار سوم دارد. ) همانند رنگدانۀ قرمز ياخته٤  
  ٤٧١١٦٢كد سؤال: 

 
 

@AzmonVIP



  
 

 

صيلي 
ل تح

سا
٠٢

 - 
٠١

  
  

شمارة 
دفترچة 

١ -
 

صي 
صا

آزمون اخت
٢٩

 
ارد

ي
ت

ش
به

 
١٤٠٢

  
 )

شي علوم تجربي
گروه آزماي

 (
  

  

  ؟نپذيرفترماني بر روي يك دختربچه كه داراي نقص ژني نوعي آنزيم بود، كدام گزينه انجام د آميز ژن در اولين تجربۀ موفقيت -٤٠  ٧٧
  هاي بنيادي لنفوئيدي از مغز استخوان استخراج شد. ) ياخته١  
  ويروس و ژنِ آنزيم موردنظر، دناي نوتركيب ساخته شد. DNA) با كمك ٢  
  يت تركيب شد.) ژنوم ويروس كه ژن موردنظر را داشت، با ژنوم لنفوس٣  
  اي بعد از تغيير در محيط كشت، به بدن بيمار تزريق شد.  هسته هاي تك ) ياخته٤  

  ٤٦٠٨١٨كد سؤال: 
  چند مورد، امروزه با استفاده از فناوري مهندسي پروتئين محقق شده است؟ -٤١

  كنندۀ نشاسته كه مقاوم به دماي بالا است. الف) توليد پروتئين تجزيه  
  اسيد ها با جانشيني يك آمينو كنندۀ لخته تجزيه ب) توليد آنزيم  
  ج) افزايش فعاليت پلاسمايي نوعي پروتئين كه كاربرد درماني دارد  
  pHها در مقابل تغيير  د) افزايش پايداري برخي پروتئين  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٤٠١٣٦١كد سؤال: 
  كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -٤٢

  ªجاد رفتار ............... مانند رفتار در اي«...............  
  افتد. خطر مي زادآوري، قطعاً بقاي جاندار به -خواهي ) قلمرو١  
  شرطي شدن كلاسيك، تجربه فاقد نقش است. -) شرطي شدن فعال٢  
  انتخاب جفت، يادگيري در آن نقشي ندارد. -) مهاجرت٣  
  هاي شيميايي نقش دارند. سازي در پرندگان، پيك انهآشي - هاي قطبي ) خواب زمستاني خرس٤  

  ٤١٢٧٣٠كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام جمله در مورد رفتارهاي جانوري  -٤٣

  ) در گونۀ قمري خانگي جانور نر و ماده در انتخاب جفت سهم مساوي دارند.١  
  دهند. ا ترجيح ميهاي با اندازۀ متوسط ر  هاي ساحلي صدف انتخاب طبيعي خرچنگ فرايند) براساس ٢  
  گذاري نقش دارد. هاي دريايي به هدف تخم پشت يابي لاك ) ميدان مغناطيسي زمين در جهت٣  
  ) رفتارهاي دگرخواهي همواره به نفع ساير افراد گونه و به ضرر خود فرد است.٤  

  ٤٠٩٠٤٩كد سؤال: 
  ؟نيست كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب -٤٤ 

  ª  طي شدن ............... در جانوران، قطعاً ............... هر نوع رفتار شر «  
 شود جانور ديگر نوعي رفتار خاص را انجام ندهد. موجب مي -) فعال١  

  كند. بين رفتار خود با پاداش يا تنبيه، ارتباط برقرار مي -) فعال٢  
 پذير است.  هاي جانور امكان كمك تجربه به -) كلاسيك٣  

  شود. اثر با محرك طبيعي ايجاد مي ز همراهي محرك بيپس ا  -) كلاسيك٤  
  ٤٠٣٣٥٤كد سؤال: 

  است؟ نادرستشود. كدام گزينه در مورد اين نوع رفتار،  مربوط مي Bنام ژن  وجود ژني به  ها در موش ماده به رفتار مراقبت از زاده -٤٥ 
  ت.گونه جانور، يكسان اس ) اساس اين نوع رفتار در همۀ افراد مادۀ اين١  
  شود. ) اين نوع ژن باعث سنتز نوعي پروتئين در مغز جانور مي٢  
  شود. وارسي فرزندان براي نخستين بار توسط موش مادر    عدمتواند باعث  ) جهش در اين ژن مي٣  
  هايي نقش دارند. ) در بروز اين نوع رفتار همانند تمام رفتارهاي غريزي، پروتئين يا پروتئين٤  

  ٤٠٠٦١٥كد سؤال: 
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`  

ــ طلــبو دا ــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام  مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

  

 بـا توانیـــد ـیم شـ˴ همچنین،

 رو روبــــه تـصویــــر اسکــــن

 یـا و هوشمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی  پاســخ خــود، تبلــت
  ˹ایید. مشاهده راآزمون آزمون 

 گیرند. می قرار قانونی یگردپ تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  
 ١٤٠٢ارديبهشت  ٢٩زمايشي  زمون آ آ
  

 ٢اختصاصي آزمون 

رچ
فت

د
 ة

مار
ش

٢ ة
 

ة 
حل

مر
١٥

 

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه ٤٠  ٧٥ ٤٦  ٣٠  فيزيك

  دقيقه ٣٥  ١١٠  ٧٦  ٣٥  شيمي

  دقيقه ٧٥گويي:  مدت پاسخ  ٦٥ها:  تعداد كل پرسش
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١١    

كند و با تندي ثابت متحركي روي خط راست حركت مي -٤٦
m

s
tكند و سپس به مدت طي مي tمسيري را در مدت  10

3
با تندي ثابـت  

m

s
روي  6

  گردد. اندازۀ سرعت متوسط متحرك در كل حركت چند متر بر ثانيه است؟ همان مسير برمي
  ٨) ٤  ٦) ٣  ٤) ٢  ٢) ١  

  ٣٦٤٨٨١كد سؤال: 
tكند، مطابق شكل است. شتاب متوسط متحرك در بازۀ زماني  حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار سرعت -٤٧ s1 tتا  2 s2 10 

tچند برابر شتاب در لحظۀ  s2   است؟ 7

  ١ (9
8

  

  ٢ (8
9

  

  ٣ (8
7

  

  ٤ (7
8

  
  ٤٦٦٦٩٥كد سؤال: 

ترتيب از راست به چپ در كدام لحظه برحسب ثانيه، شتاب متحـرك  ، به صورت شكل زير است. بهxاي در امتداد محور  مان ذرهز  -نمودار مكان -٤٨
  مثبت و در كدام لحظه شتاب صفر است؟

  ٧و  ٩) ١  

  ١٠و  ٥) ٢  

  ١٠و  ٢) ٣  

  ٦و  ٢) ٤  
  ٣٨٤٣٩٨كد سؤال: 

tد، مطابق شكل است. اگر متحـرك در لحظـۀ كن حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار سرعت -٤٩  xدر  0  باشـد، بيشـترين  0
  از مبدأ مكان دارد، چند متر است؟ s12اي كه در بازۀ زماني صفر تا  فاصله

  ٤٠) ١  

  ٥٠) ٢  

  ٦٠) ٣  

  ٨٠) ٤  
  ٤٠٦٩٥٧كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 محاسبات محل انجام

 کتاب کل :۳ فیزیک

´ ٤٠  
پيشنهادي زمان  

 2 4 6 8 10 12

mv( )s

t(s)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
t(s)

x(m)

80
70
60
50
40
30
20
10


0
2 4 6 8 10

12

10

10

mv( )s

t(s)
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 (  
تندي متحرك در حال ............... و اندازۀ شتاب متحـرك در حـال  t1دهد. در لحظۀ  متحركي را نشان مي زمان -شده، نمودار سرعت شكل داده -٥٠  ٢٢  

  ............... است. 

  كاهش -) كاهش١  

  افزايش -) افزايش٢  

  افزايش -) كاهش٣  

  كاهش -زايش) اف٤  
  ٤٣٩٠٣٤كد سؤال: 

و فاصلۀ  ساعت ٥/١در مدت  vرا با تندي ثابت  Bتا  Aاست. رانندۀ خودرويي فاصلۀ شهر  Cو  Aدر وسط مسير دو شهر  Bدر شكل زير، شهر  -٥١

را با تندي ثابت  Cتا  Bشهر 
m

v v
s

     كيلومتر است؟چند  Cتا شهر  Aكند. مسير شهر  ساعت طي مي ١در مدت  10

  ٢١٦) ١  
  ١٦٢) ٢  
  ١٠٤) ٣  
  ٥٤) ٤  

  ٤٧١١٧٩كد سؤال: 

متحركي با شتاب ثابتي با اندازۀ  -٥٢
m

s2
tكند. در لحظۀ  روي خط راست حركت مي 8  تندي آن  0

m

s
و حركت متحرك كُندشـونده اسـت.  40

  رسد؟ متر مي ٩لحظه برحسب ثانيه فاصلۀ متحرك تا نقطۀ توقف آن به  در كدام
  ٢  ٣) ١( /4 5   ٤  ٥) ٣( /6 5   

  ٣٦٩٠٦١كد سؤال: 
tتـا لحظـۀ  t1كند، مطابق شكل است. اگر از لحظـۀ  حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار سرعت -٥٣ s2 جايي متحـرك  جابـه 7

/ m7   برحسب ثانيه كدام است؟ t1باشد،  2

  ١ (/5 6   

  ٢ (/5 8   

  ٦) ٣  

  ٤ (/6 2   
  ٣٦٩٠٦٨ال: كد سؤ

كنند، مطابق شكل اسـت.  سمت يكديگر حركت مي كه روي يك خط راست، از حال سكون با شتاب ثابت به Bو  Aزمان دو ذرۀ  -نمودار مكان -٥٤
  چند متر بر ثانيه است؟  Aدر لحظۀ رسيدن به متحرك  Bاگر اندازۀ شتاب حركت هر دو ذره با هم برابر باشد، تندي متحرك 

  ٢٠) ١   

  ١٥) ٢  

  ١٠) ٣  

  ٥) ٤  
  ٤٠٧٧٠٠كد سؤال: 
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يك ماشين از حال سكون با شتاب ثابت  -٥٥  ٣٣
m

s2
  ثانيه حركت شـتابدار، بـه مـدت  ١٠كند و پس از  در يك جادۀ افقي به طرف شرق حركت مي 2

روي كف  kg2شود. يك جعبه به جرم  ثانيه با شتاب ثابت متوقف مي ٥د و سپس در مدت ده ثانيه با سرعت ثابت به حركت خود ادامه مي ٢٠ 
 ١٠لغزد. اگر اصطكاك وارد بر جعبـه را در  ماشين قرار دارد و جز كف ماشين با جسم ديگري تماس ندارد و در تمام اين مدت روي كف ماشين نمي

  بناميم، كدام گزينه درست است؟  f3ثانيۀ آخر حركت  ٥و در  f2ثانيۀ بعدي  ٢٠، در f1ثانيۀ اول 

f) ٢    به طرف غرب است.  f1) جهت ١   f f 1 3 2  

  ٣ (f f f 3 1   به طرف شرق است.  f3جهت  )٤    2
  ٣٧٣٨٥٩كد سؤال: 

رسد،  مي cm18كشيم. وقتي طول فنر به  رو روي سطح افقي ميز مي بسته و مانند شكل روبه mرا به قطعه چوبي با جرم  cm15فنري با طول  -٥٦
برسد، قطعه چوب با چه شتابي برحسب متر بـر  cm20گيرد. حال اگر فنر را طوري بكشيم كه طول آن به  لغزش قرار ميقطعه چوب در آستانۀ 

sكند؟ ( مربع ثانيه حركت مي /  0 6 ،k /  0 و  4
m

g
s

 210 (  

  ٣) ١  

  ٤) ٢  

  ٦) ٣  

  ٨) ٤  
  ٤٦٦٧٠٠كد سؤال: 

Fمطابق شكل، نيروي افقي  -٥٧ N1 تـدريج افـزايش  را به F2ماند. اگر انـدازۀ نيـروي  شود و جسم ساكن مي وارد مي mبه جسمي به جرم  10

    ؟كند نمييك از نيروهاي زير تغيير  دهيم، كدام

  ) نيروي اصطكاك١  

  نيروي سطح )٢  

  ) نيروي عمودي سطح ٣  

  ) نيروهاي اصطكاك و سطح ٤  
  ٣٧٢٥٥٨كد سؤال: 

Tروي سطح افقي توسط طنابي با نيروي  kg4اي به جرم  رو، جعبه در شكل روبه -٥٨ N شـروع  Aشود و از حال سكون در نقطۀ  كشيده مي 10
ABايستد. چنانچه  مي Bدر بين راه ناگهان طناب از جعبه جدا شده و جعبه پس از طي مسافتي در نقطۀ  كند. به حركت مي m باشـد،  125

kچند متر بر ثانيه است؟ ( Bتا  Aبيشترين تندي جعبه در فاصلۀ  /  0 و  05
N

g
kg

 10(   

  ١٦) ١  
  ١٤) ٢  
  ١٢) ٣  
  ١٠) ٤  

  ٥١٩٢٩٨كد سؤال: 
و وقتـي آسانسـور  N600دارد، ترازو عدد  aبالايي با اندازۀ  شخصي درون آسانسوري روي يك ترازو ايستاده است. وقتي آسانسور شتاب روبه -٥٩

دهد. چنانچه آسانسور بايستد، پس از توقف، ترازو چند نيوتـون را نشـان  را نشان مي N400دارد، ترازو عدد  aپاييني با همان اندازۀ  شتاب روبه
  دهد؟ مي

  ٦٠٠) ٤  ٥٠٠) ٣  ٢٠٠ )٢  ١٠٠) ١  
  ٣٨٤٤٠٦كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

N
k

m
 400

m

B


A


T N 10

1 10F N

2F

m

@AzmonVIP



  

 

ي 
صيل

تح
ل 

سا
٠٢ - 

٠١  
  

رة 
ما

ش
ة 

رچ
فت

د
٢ - 

صي
صا

خت
ن ا

مو
آز

 
٢٩ 

رد
ا

ي
ت

ش
به

 
١٤

٠٢
   )

لو
 ع

شي
ماي

آز
وه 

گر
بي

جر
م ت

 (  
 ٢كنـد  بزرگي نيرويي كه كف بـه نردبـان وارد مي رو، نردباني به ديوار قائم بدون اصطكاكي تكيه دارد. در آستانۀ سُرخوردنِ نردبان، در شكل روبه -٦٠  ٤٤  

  كند. ضريب اصطكاك ايستايي كف با نردبان كدام است؟ برابر بزرگي نيرويي است كه ديوار بر نردبان وارد مي

  ١ (3
3

   

  ٢ (1
3

   

  ٣ (1
2

   

  ٤ (2
2

   
  ٤٠٦٩٦٤كد سؤال: 

چرخد به ماهواره شتابي برابر با نيروي گرانشي وارد بر يك ماهواره كه به دور زمين مي -٦١
m

/
s2

3 دهد. فاصلۀ مـاهواره از سـطح زمـين چنـد  مي 9

eMكيلومتر است؟ ( kg  246 10، eR km  و 6400
N m

G /
kg

 
 

2
11

26 5 10(  

  ٣٦٠٠) ٤  ٣٠٠٠) ٣  ٢٤٠٠) ٢  ١٨٠٠) ١  
  ٤٠٩٠٨٦كد سؤال: 

Fنيروي خالص  -٦٢ ( N)i 8000


/در مدت زمان   s0 تكانۀ جسمي را به  01
kg m

( )i
s


80


رساند. تكانۀ جسم در ابتداي ايـن زمـان كـدام  مي 

  است؟  بوده

) ٢  ) صفر١  
kg m

( )i
s


80


  ٣ (

kg m
( )i

s


160


  ٤ (

kg m
( )i

s


160


  

  ٤٧٨٩٨٢كد سؤال: 
tرو است. در زمان  شكل روبه زمان در يك حركت هماهنگ ساده به -نمودار مكان -٦٣ s1 انيـه اسـت؟ شتاب نوسانگر چند متـر بـر مجـذور ث

( )  10  

  ١ (125
2

   

  ٢ (25 2
64

   

  ٣ (25
32

   

  ٤ (25 2
32

   
  ٤١٤٥١٣كد سؤال: 

 ٨كند. اگر فاصلۀ دو انتهاي مسير از يكديگر  اصطكاك ناچيز نوسان مي گرم به انتهاي فنري بسته شده و روي سطح افقي با ٢٠٠اي به جرم   وزنه -٦٤

  يك از اطلاعـات زيـر  ژول باشـد، كـدام ميلـي ١٠٠اي كه تندي آن نصف تندي بيشـينه اسـت برابـر   متر و انرژي جنبشي وزنه در لحظه سانتي

)در مورد اين حركت درست است؟  )  3   

  نيوتون بر متر است.  ١٠٠٠) ثابت فنر ٢  ثانيه است. ميلي ٦٠) دورۀ حركت ١  

  ثانيه است.  ميلي ١٢٠) دورۀ حركت ٤  نيوتون بر متر است. ٤٠٠) ثابت فنر ٣  
  ٤١٥٥٠٤كد سؤال: 
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دهد. اگر چگالي خطي جرم طناب  نشان ميرا در طنابي  Hz10رونده با بسامد  رو، يك موج پيش شكل روبه -٦٥  ٥٥
g

cm
باشد، نيروي كشش طنـاب  4

  چند نيوتون است؟

  ١ (/0 8   

  ٢ (/1 6   

  ٨) ٣  

  ١٦) ٤  
  ٤٧١١٩٤كد سؤال: 

  پذيرد؟ صورت چه نوع امواجي انجام مي هترتيب از راست به چپ ب انتشار صوت در هوا و انتشار نور به -٦٦
  طولي -عرضي) ٤  عرضي -طولي) ٣  طولي -طولي) ٢  عرضي -عرضي) ١  

  ٥٠٨٢٤٣كد سؤال: 
وات  ميلـي ١٤/٣يابد) برابـر  ها انتشار مي دهد (موج در تمام جهت توان متوسط يك منبع صوتي كوچك كه در هوا موج صوتي كروي انتشار مي -٦٧

ــوت د ــدت ص ــراز ش ــت. ت ــلۀ اس ــي ٢ر فاص ــد دس ــع چن ــري منب ــود،  مت ــرض ش ــاچيز ف ــوا ن ــوتي در ه ــرژي ص ــلاف ان ــت؟ (ات   بل اس

log /2 0 3 ،
W

I
m

 12
/و  210  3 14(  

  ٧٨) ٤  ٦٨) ٣  ٥٨) ٢  ٤٨) ١  
  ٣٩١٦٧٢كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟  -٦٨
  يابد. طور خطي كاهش مي راي شيشۀ معمولي، با افزايش طول موج به) ضريب شكست نور مرئي ب١  
  يابد. طور خطي كاهش مي ) ضريب شكست هوا با افزايش دما به٢  
  اي است. اي بيشتر از تندي نور قرمز در همان محيط شيشه ) تندي نور آبي در محيط شيشه٣  
  هاي بالاتر است. زمين كمتر از لايه هاي هواي نزديك به ) در روزهاي بسيار گرم، ضريب شكست لايه٤  

  ٤٠٤٧٧٥كد سؤال: 
رسـم  Rدر محـيط  dفرود آمده است. (ادامۀ جبهۀ مـوج  Rو  Iدهد كه بر مرز بين دو محيط شفاف  هاي موج نوري را نشان مي رو، جبهه شكل روبه -٦٩

1/ها  نشده است.) اگر ضريب شكست يكي از محيط 1/شكست محيط ديگر و ضريب  2   چند نانومتر است؟  Rباشد، طول موج در محيط  5

  ٥٠٠) ١  

  ٤٨٠) ٢  

  ٤٠٠) ٣  

  ٣٢٠) ٤ 

  ٤٥٩٥٢٢كد سؤال: 
تابـد را  مي ٢و پس از بازتاب از روي آن به آينـۀ  ١به آينۀ  Mرو مسير پرتو نوري كه از نقطۀ  شكل روبه -٧٠

  ) چند درجه است؟دو آينه ( دهد. زاويۀ بين نشان مي

  ١٠٠) ١  

  ١١٠) ٢  

  ١٢٠) ٣  

  ١٣٠) ٤  
  ٥٠٣٠٠٠كد سؤال: 
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 (  
در اجاق خورشيدي و آنتن بشقابي از سطوح كاو براي كانوني نمودن پرتوهاي رسيده از خورشيد بـه سـطح زمـين و امـواج راديـويي اسـتفاده  -٧١  ٦٦  

ورشيدي ............... از سطح كاو در آنتن بشقابي است؛ چون طول موج پرتوهاي رسيده از خورشيد به سطح زمـين شود. سطح كاو در اجاق خ مي
  ............... از طول موج امواج راديويي است.

  تر كوتاه -تر ) ناصاف٤  بلندتر -تر ) ناصاف٣  تر كوتاه -تر ) صاف٢  بلندتر -تر ) صاف١  
  ٣٩٤٦٩١كد سؤال: 

  ديدگاه كلاسيكي، در آزمايش پديدۀ فوتوالكتريك، ............... بنا بر  -٧٢
  شود.  ) اگر بسامد پرتوي فرودي بر سطح فلز از حد معيني كمتر باشد، حتي با افزايش شدت پرتو هيچ الكتروني از فلز خارج نمي١  
  دادن پديدۀ فوتوالكتريك ندارد. ) براي گسيل الكترون از سطح فلز فقط بسامد پرتو مهم است و شدت آن نقشي در رخ ٢  
  دهد.  ازاي هر بسامدي فوتوالكتريك رخ مي ها از فلز خارج شوند و به ) كافي است شدت نور تابيده به سطح فلز به قدر كافي زياد باشد تا الكترون٣  
  كند.  ها تغيير نمي ) با افزايش شدت پرتو، انرژي جنبشي فوتوالكترون٤  

  ٣٩٥٣٧٤كد سؤال: 
nكترون يك اتم هيدروژن در مدار ال -٧٣  ولـت اسـت؟  قرار دارد. كمترين انرژي لازم براي جـدا كـردن ايـن الكتـرون از اتـم چنـد الكترون 2

R(E / eV) 13 6  
  ١( /13 6   ٢( /10 2   ٣( /3 4   ٤ (/1 51   

  ٤٠٢٣٠٦كد سؤال: 
X196ذرۀ پوزيترون گسيل نمايد، به هستۀ  ١ذرۀ آلفا و  ٣اگر يك هستۀ پرتوزا،  -٧٤

شود. هستۀ اوليه چنـد نـوترون و چنـد پروتـون  تبديل مي 79
  داشته است؟ 

  پروتون  ٨٦نوترون و  ١٢٣) ٤  پروتون ٨٥نوترون و  ١٢٢) ٣  پروتون  ٨٦ن و نوترو  ١٢٢) ٢  پروتون ٨٥نوترون و  ١٢٣) ١  
  ٥١٤٧٥١كد سؤال: 

6/شناسي، تقريباً  شده در يك كاوش باستان موجود در يك قطعه زغال كشف ١٤مقدار كربن  -٧٥ موجود در يـك  ١٤درصد مقدار عادي كربن  25
  سال باشد، سن اين زغال قديمي تقريباً چند سال است؟  ٥٧٣٠برابر  ١٤عمر كربن  مهنمونه زغال تازه است. اگر ني

  ٢٩٠٠٠) ٤  ١٧٠٠٠) ٣  ٢٣٠٠٠) ٢  ١٤٠٠٠) ١  
  ٤٠٧٠٨٢كد سؤال: 

  

  هاي داده شده، درست است؟  چند مورد از مطالب زير، دربارۀ تركيب -٧٦
A : CH CH COOH

B : CH (CH ) COOH
3 2

3 2 1 5
  

   دماي يكسان، قدرت اسيدي تركيب  درA .از استيك اسيد بيشتر است  
   ي مادۀ  پذير انحلالB ي آن در آب است. پذير در هگزان بيشتر از انحلال  
    از تركيبA توان براي تهيۀ صابوني جامد با فرمول شيميايي  ميC H COONa2   استفاده كرد.  5

    مول  ٣از واكنشB  عاملي  ل الكل سهمو  ١باC H O3 8 Cمول استر سنگين با فرمول  ١توان  ، مي3 H O54 110   دست آورد. به 6

  ) صفر٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٩٥٠٣٨كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام عبارت  -٧٧
  الكترون وجود دارد. ٢ها،  شدۀ اتم آن زيرلايۀ اشغال اي قرار دارند و در آخرين جدول دوره ١٤) كربن و سيليسيم هر دو در گروه ١  
  از عناصر كربن و سيليسيم، در هيچ تركيبي شناخته نشده است. اتمي  ) تاكنون يون تك٢  
  اتم سيليسيم متصل شده است.  ٢اتم اكسيژن و هر اتم اكسيژن به  ٤، هر اتم سيليسيم به SiO2) در ساختار ٣  

  عنصرهاي اصلي سازندۀ جامدهاي كووالانسي در طبيعت، كربن و سيليس هستند.) ٤  
  ٤٩٥٦٧٩كد سؤال: 
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 هاي داده شده درست است؟ كدام رابطه بين شعاع گونه -٧٨  ٧٧

  ١ (Cl F F    ٢ (K Na Li     ٣ (Na Na K    ٤( F F Na    
  ٤٤١٥١٢كد سؤال: 

 است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير دربارۀ نمك خوراكي،  -٧٩

   .در حالت مذاب و محلول، رساناي جريان برق است 

   .آنتالپي فروپاشي شبكۀ بلور آن بيشتر از پتاسيم برميد است 

   است. ٦ابر ها در آن يكسان و بر  عدد كوئورديناسيون يون 

   مانند گاز نجيب آرگون است. سازندۀ آن  آرايش الكتروني هر دو يون  
  ١) ٤  ٢) ٣  ٣) ٢  ٤) ١  

  ٤٤١٦٤٨كد سؤال: 
  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -٨٠

   پوشانده شده است. ها با فلزهاي پلاتين، پالاديم و روديم هايي از جنس سراميك هستند كه سطح آن هاي كاتاليستي در واقع توري مبدل  
    در گازهاي خروجي از اگزوز خودروها در هنگام روشن و گرم شدن خودرو با وجود مبدل كاتاليستي، گازهـايCO ،NO  وx yC H  مشـاهده

  شود. مي
   شود. و آب تشكيل ميدهند   سرعت با يكديگر واكنش مي گازهاي هيدروژن و اكسيژن در دماي اتاق و در حضور پلاتين به  
   تر و با سرعت مناسب انجام داد. ها را در دماهاي پايين توان واكنش با استفاده از كاتاليزگر، مي  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٤٥٣٧٣١كد سؤال: 
Nاثر كدام عامل بر سامانۀ در حالت تعادل -٨١ (g) H (g) NH (g)2 2 33 2، است؟ نادرست 

N) افزودن ١   (g)2 كند. جا مي سامانه را به راست جابه  

NH) خارج كردن ٢   (g)3شود. ، موجب كاهش ثابت تعادل مي 

NHهاي  ) كاهش حجم ظرف، تعداد مول٣   (g)3 دهد. را افزايش مي  

Hهاي  ) كاهش دما، سبب كاهش تعداد مول٤   (g)2 شود. مي  
  ٤٥٤٠٩٤كد سؤال: 

  است، بنابراين............... HAهاي حاصل از يونش دو برابر غلظت تعادلي  غلظت مولي يون ، مجموعHAدر محلول اسيد  -٨٢
0/درجۀ يونش اسيد برابر ) ١     ثابت يونش اسيد برابر يك است.) ٢  است. 5

  است. Aثابت يونش اسيد دو برابر غلظت ) ٤  آيد. يدهاي قوي به حساب مي، از دستۀ اسHAاسيد ) ٣  
  ٤٥٤٤٥٦كد سؤال: 

باشد، غلظت مولار يـون هيدروكسـيد در ايـن محلـول چنـد برابـر غلظـت مـولار يـون  ١٣محلولي از سود برابر  C25 ،pHاگر در دماي  -٨٣
 در آب خالص است؟هيدروكسيد 

  ١ (610  ٢ (610  ٣ (510  ٤ (510  
  ٤٥٤٥٥٥كد سؤال: 

 شود؟ شده، در كدام واكنش تعداد الكترون كمتري مبادله مي براساس معادلۀ موازنه -٨٤

  ١ (Ag (aq) Cu(s) Ag(s) Cu (aq)    2  

  ٢ (Fe (aq) Sn (aq) Fe (aq) Sn (aq)      3 2 2 4  

  ٣ (Cu (aq) Cu(s) Cu (aq)   2  

  ٤ (Cr(s) Fe (aq) Cr (aq) Fe (aq)    3 3 2  
  ٤٥٤٦٨٩كد سؤال: 

  عدد اكسايش نيتروژن در آمونيوم سولفات، با عدد اكسايش كربن در كدام تركيب برابر است؟ -٨٥
  اتين) ٤  اتن) ٣  اتان) ٢  متان) ١  

  ٤٥٤٧٤٨كد سؤال: 
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  است؟ نادرستكدام عبارت  -٨٦  ٨٨  

Oصورت  واكنش كاتدي در فرايند خوردگي آهن به نيم) ١   (g) H O(l) e OH (aq)   2 22 4   است. 4

  يابد. اگر در سطح آهن گالوانيزه خراش عميق ايجاد شود، در سطح كاتد، آهن كاهش مي) ٢  
  گردد. هن در آند اكسيد مياگر در سطح حلبي خراش عميق ايجاد شود، آ ) ٣  
  سرعت خوردگي آهن در محيط اسيدي نسبت به محيط خنثي بيشتر است.) ٤  

  ٥٣٥٩٥٨كد سؤال: 
A(g)در فرايند  - ٨٧ B(g) C(g)2  ،درصد مقدار  ٨٠A  تا لحظۀ برقراري تعادل بهB  وC گردد. ثابت تعادل اين واكنش كدام است؟ تبديل مي   

  ٢) ٤  ٤) ٣  ٨) ٢  ١٦) ١  
  ٤٥٤٠٥٢كد سؤال: 

 رو مربوط به كدام واكنش است؟ نمودارهاي روبه -٨٨

  ١ (A(g) q B(g) C(g)   

  ٢ (A(g) C(g) B(g) q   

  ٣ (A(g) q B(g) C(g) 2   

  ٤ (C(g) q B(g) A(g) 2   
  ٤٥٤٢٧٨كد سؤال: 

٨٩- pH 2/رابر با محلولي از هيدروفلوئوريك اسيد ب ليتـر از ايـن محلـول  ميلي ٢٥٠باشـد، در  510است. اگر ثابت يونش اين اسيد برابر بـا  7

H)تقريب چند گرم هيدروژن فلوئوريد حل شده است؟  به , F : g mol , log / )   11 19 2 0 3   
  ٢  ٢) ١ (/2 5   ٤  ٥) ٣ (/3 5   

  ٤٥٤٥٠١كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام عبارت  -٩٠

Znدر سلول گالواني ) ١   Cu، كنند. ها در مدار بيروني به سوي الكترود مس حركت مي الكترون  
SHEدر سلول گالواني ) ٢   Ag، يابد. يبا گذشت زمان جرم تيغۀ آندي كاهش م  
Mgدر سلول گالواني ) ٣   Fe، يابند. ها از طريق ديوارۀ متخلخل به ظرف آند انتقال مي آنيون  
SHEدر سلول گالواني ) ٤   Cu، يابد. به مرور جرم تيغۀ مسي افزايش مي  

  ٤٥٤٧٤٧كد سؤال: 
  است؟ نادرستبارت هاي زير، كدام ع واكنش با توجه به نيم -٩١

Fe (aq) e Fe (aq) E / V

I (s) e I (aq) E / V

Cu (aq) e Cu(s) E / V

  

 

 

   

   

   

3 2

2
2

0 77

2 2 0 53

2 0 34







   

3Feهاي  ) يون١     وI دهند. با يكديگر واكنش مي  

2Fe) قدرت اكسندگي ٢     2نسبت بهI .بيشتر است  

  شود. ) كلريد حل ميIIIدر محلول آهن ( Cu) فلز ٣  

2Feنسبت به  Cu) قدرت كاهندگي ٤    .بيشتر است  
  ٤٥٤٧٥٩كد سؤال: 

A(g)تعادل  -٩٢ B(g)،  مول  ٢باB  0/و افـزوده بـه سـامانه  Bمـول  ١اي يك ليتري برقرار است. اگر در دماي ثابت،  در سامانه Aمول  5
  خواهد بود؟ Aچند برابر  Bشود، در تعادل جديد، غلظت مولي 

  ٢) ٤  ٣) ٣  ٦) ٢  ٤) ١  
  ٤٥٤١٥٢كد سؤال: 
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  شود؟ توليد مي STPليتر گاز در شرايط  ميلي ٣٣٦در فرايند برقكافت آب، با مبادلۀ چند الكترون،  -٩٣  ٩٩

  ١ (/  221 204 10  ٢ (/  216 02 10  ٣ (/  211 204 10  ٤ (/  226 02 10  
  ٤٥٤٧٧٥كد سؤال: 

C)چند مورد از مطالب زير درست است؟  -٩٤ , O , S : g mol )    112 16 32   
   گرم است. ٣٢ركدام، ازاي يك مول از ه دار به كنندۀ صابوني و غيرصابوني سديم دوست در يك پاك اختلاف جرم بخش آب  
   ماند، مربوط به صابون اضافي است كه مصرف نشده است. هاي سفيدي كه پس از شستن لباس با صابون روي آن برجاي مي لكه  
   پيوند دوگانه وجود دارد. ٤كنندۀ غيرصابوني كه شامل يك حلقۀ بنزني است، حداقل  در ساختار يك پاك  
    شود. پودر آلومينيم با آب، گرماده است و در آن، گاز اكسيژن توليد ميواكنش مخلوط سديم هيدروكسيد و  
  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ٢  ) صفر١  

  ٥٢٢٣٧٣كد سؤال: 
Alدر سلول گالواني  -٩٥ Fe، 0/سلول  حجم محلول در هر دو نيم   ول در ظـرف آنـدليتر و ثابـت اسـت. اگـر غلظـت كـاتيون فلـزي محلـ 1

/0 Al)مولار تغيير كند، تغيير جرم تيغۀ كاتدي چند گرم خواهد بود؟  04 , Fe : g mol )   127 56   
  ١ (/0 056  ٢ (/0 112  ٣ (/0 224  ٤ (/0 336  

  ٤٥٤٨١٩ؤال: كد س
  شود. عنوان يكي از مونومرها استفاده مي شود، به ، ............... كه از اكسايش ............... توسط ............... حاصل ميPETدر فرايند توليد  -٩٦

  محلول رقيق پتاسيم پرمنگنات -پارازايلن -ترفتاليك اسيد) ١  
  تاسيم پرمنگناتمحلول غليظ پ -ترفتاليك اسيد -پارازايلن) ٢  
  محلول غليظ پتاسيم پرمنگنات -اتيلن گليكول -اتن) ٣  
 محلول رقيق پتاسيم پرمنگنات -اتن -اتيلن گليكول) ٤  

  ٥٦٣١١٥كد سؤال: 
  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -٩٧

   توان به وجود آهن ( فام بودن خاك رس را مي سرخIII.اكسيد در آن نسبت داد (  
   ها بستگي دارد. ي مواد مولكولي به نوع و قدرت نيروهاي بين مولكولي آنرفتار فيزيك  
   .مقاومت كششي گرافن حدود دو برابر فولاد است  
   بعدي است. سيليسيم يك جامد كووالانسي با ساختار سه  
   رود. كار مي درياي الكتروني براي توجيه همۀ رفتارهاي فيزيكي فلزها به  مدل  
  ٢) ٤  ٣) ٣  ٤) ٢  ٥) ١  

  ٥٦٣١٩٥كد سؤال: 
  ، كدام عبارت درست است؟زير هاي شكل   با توجه به -٩٨

  
0/مولار سديم كلريد و  ١اي ه توانند محلول ترتيب مي هاي (الف) و (ب) به ) محلول١     مولار شكر در آب باشند. 5
  تر است. اسيد در محلول (الف) بزرگ aKدر دماي مشخص باشد،  HAاسيد  ) اگر هر دو محلول مربوط به٢  
  محلول (الف) بيشتر است. pH) اگر هر دو محلول بازي باشند، ٣  
  است. (ب) محلول از بيشتر قطعاً (الف) محلول در شونده حل غلظت )٤  

  ٤٧٤٨٦٧ؤال: كد س
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  ٩٩  ١٠١٠- pH 0/ليتر محلول  ميلي ٢٠٠ شيرين بـه طـور كامـل  ليتر از اين محلول، با چند گرم جوش ميلي ١٠٠مولار هيدروكلريك اسيد، كدام است و  1

  شود.)  اكسيد توليد مي دي  ، آب و گاز كربنسديم كلريددهد؟ (در اثر انجام واكنش،  واكنش مي

(H , C , O , Na : g mol )     11 12 16 23   
  ١( /1 7 ،/1 68   ١) ٢  ،/0 84   ٣( /1 7  ،/0 84   ١) ٤  ،/1 68  

  ٥٦٣١١٣كد سؤال: 
Mg)ز مطالب زير، درست است؟ كدام موارد ا  -١٠٠ g.mol ) 124   

  ها است. هاي مشترك كلوئيدها و محلول الف) پايداري و همگن بودن، از ويژگي  

  كنندگي صابون در آب چشمه بيشتر از آب دريا است. ب) قدرت پاك  

0/پ) با افزودن      شود. هاي منيزيم مصرف مي است، همۀ يون ppm3600كه غلظت يون منيزيم در آن مول صابون سديم به يك ليتر آب سخت  2

  كند. استر پاك مي دار، لكۀ چربي را از روي پارچۀ نخي بهتر از پارچۀ پلي ت) در دماي معين، صابون آنزيم  

  پ و ت) ٤  الف و ب) ٣  ب و ت) ٢  الف و پ) ١  
  ٥١٩٤١٩كد سؤال: 

pHبا  NaOHليتر محلول  ميلي ١٠٠گر به ا  -١٠١  Cدر دماي اتاق، مقداري اسيد چرب با فرمول مولكولي  14 H COOH17 اضـافه شـود تـا  35

NaOH طور كامل واكنش دهد،  بهpH گيرد؟ اي قرار مي مخلوط حاصل در چه محدوده  

    رسد. مي ٧) به عدد ١  

  خواهد بود. ٧تر از  ) عددي كوچك٢  

  شود. محلول حاصل نمي pH) تغييري در ٣  

  خواهد بود. ٧تر از  ) عددي بزرگ٤  
  ٥٠٩٠٨٢كد سؤال: 

pHمحلول نيتريك اسيد با  mL100به  - ١٠٢  pHمحلولي با  اضافه كنيم تا HNO3درصد جرمي  ٧٠چند گرم محلول  ،1 / 0  دسـت آيـد؟ به 3

HNOنظر شود،  (از تغيير حجم صرف g mol  1
3 63(   

  ١( /0 04  ٢( /1 76  ٣( /2 52  ٤( /3 6  
  ٤٥٠٢٥٠كد سؤال: 

  مورد از مطالب زير درست است؟ چند  -١٠٣

   اكسيد، بار جزئي مثبت دارند.        ي كربن در مولكول اتين مانند اتم كربن در كربن دي    ها اتم  

    .در مولكول كربن تتراكلريد برخلاف مولكول متان، تراكم بار الكتريكي منفي در مركز مولكول است  

    اكسيد، اتم مركزي قرمزرنگ است.         ل آمونياك و مولكول گوگرد تريدر نقشۀ پتانسيل الكتروستاتيكي مولكو  

    در مولكول فرمالدهيد(CH O)2 .مانند مولكول كربونيل سولفيد، اتم اكسيژن بار جزئي منفي دارد  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤١٠٣٤٥كد سؤال: 

دهد. چه تعـداد  ماي ذوب بالايي دارد، سخت است و در حالت جامد جريان برق را از خود عبور مياز يك نوع اتم ساخته شده است، د  Aمادۀ  -١٠٤

  در نظر گرفت؟ Aتوان  از مواد زير را مي

  الف) گرافيت  

  ب) تيتانيم  

  پ) الماس  

  ت) سيليس  

 ث) سيليسيم  

  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ٢  ) صفر١  
  ٤٠٣٤٣٧كد سؤال: 
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 Hدرصـد كـاهش يابـد،  ٣٠سازي واكنش  نمودار زير مربوط به يك واكنش در غياب كاتاليزگر است. اگر با استفاده از كاتاليزگر، انرژي فعال -١٠٥  ١١١١
  يابد. ميواكنش، ............... و اختلاف سطح انرژي فراورده با بالاترين نقطۀ نمودار به ............... كيلوژول كاهش 

   ١٩٥رسد،  كيلوژول مي ٦٣) به ١  

  ١٦٨رسد،  كيلوژول مي ٦٣) به ٢  

  ١٩٥كند،  نمي ) تغيير٣  

  ١٦٨كند،  ) تغيير نمي٤  

  ٥١٠٣٢٥كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام گزينه  -١٠٦

  شود. كنندۀ موضعي استفاده مي حس اتان در افشانۀ بي از كلرو) ١  

  توان آن را از واكنش اتيلن با آب تهيه كرد. مي كننده است كه اتانول يك ضدعفوني) ٢  

  عنوان حلال چسب كاربرد دارد. است و به -٣اتم كربن با عدد اكسايش  ٢استات داراي   اتيل) ٣  

  ها، كربوكسيليك اسيد تهيه كرد. توان از الكل پذير نيست، ولي مي ها امكان تهيۀ آلدهيد و كتون از الكل) ٤  
  ٤٠٧٦٧١كد سؤال: 

/گرم با نقره و الكتروليت نقره نيترات، پس از عبور  ٤ر آبكاري يك جسم آهني به جرم د -١٠٧  2112 04 الكترون از مدار، جرم جسم چند درصد  10

Fe)افزايش خواهد يافت؟  , Ag : g mol )   156 108  

  ٢  ١٤) ١ (/21 6  ٥٤) ٤  ٤٦) ٣  
  ٤٧١٦٩٣كد سؤال: 

  است؟ نادرستمذاب،  سديم كلريدكدام گزينه در ارتباط با برقكافت  -١٠٨

  شود. ) اين فرايند در يك سلول الكتروليتي و با استفاده از جريان برق انجام مي١  

  شود. ) در اين فرايند به ازاي توليد دو مول فلز سديم، يك مول گاز كلر توليد مي٢  

  شود. هايي مربوط به گاز كلر مشاهده مي راف الكترود آند حباب) طي اين فرايند، اط٣  

  شود. هاي سديم در الكترود مثبت سلول، فلز سديم توليد مي ) در نتيجۀ فرايند كاهش يون٤  
  ٤٥٤٧٨٢كد سؤال: 

، ............... گـرم آب در ............... ليتر گاز هيدروژن را با مقدار كافي اكسيژن وارد محفظۀ سـلول سـوختي كنـيم ٥٦اگر در شرايط استاندارد،  -١٠٩

H)شود.  توليد مي , O : g mol )   11 16   

  ، قطب مثبت٤٥) ٤  ، كاتد٣٦) ٣  ، آند٣٦) ٢  ، قطب منفي٤٥) ١  
  ٤٩٥٦٧٠كد سؤال: 

  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -١١٠

   ار دارند.ضلعي قر  هاي شش هاي هيدروژن در رأس حلقه در ساختار يخ، اتم  

   آورد، يك شارۀ يوني است. اي كه توربين را به حركت درمي در فناوري توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي، شاره  

   تواند در گسترۀ دمايي حدود  هاي خود را دارد و مانند سديم كلريد، مي هيدروژن فلوئوريد توانايي برقراري پيوند هيدروژني با مولكولC500 

  حالت مايع باقي بماند. به

   SiC(s)  يك جامد كووالانسي است و برخلافC H (l)6 14 ،Cl (g)2  وKBr (s)هايي ماننـد فرمـول مولكـولي  توان براي آن از واژه ، نمي

  استفاده كرد.

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١ )١  
  ٤٩٥٦٨٣كد سؤال: 
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`  

ــ طلــبو دا ــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام  مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها نآزمو  ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

  

 بـا توانیـــد مـی شـ˴ ین،همچن

 رو روبــــه تـصویــــر اسکــــن

 یـا و هوشمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی  پاســخ خــود، تبلــت
  ˹ایید. مشاهده راآزمون آزمون 

 گیرند. می قرار قانونی یگردپ تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  
 ١٤٠٢ارديبهشت  ٢٩زمايشي  زمون آ آ
  

 ٣اختصاصي آزمون 

رچ
فت

د
 ة

مار
ش

٣ ة
 

ة 
حل

مر
١٥

 

  پيشنهادي وقت  شماره تا  شماره از  پرسش تعداد  امتحاني مواد

  دقيقه ٤٥  ١٤٠  ١١١  ٣٠  رياضي

  دقيقه ١٥  ١٥٥  ١٤١  ١٥  شناسي زمين

  دقيقه ٦٠ گويي: پاسخ مدت  ٤٥ ها: پرسش كل تعداد
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,يك از توابع زير در بازهٔ  كدام -۱۱۱  2  ٔاكيداً صعودي و در بازه,  1 اكيداً نزولي است؟  

  ۱ (y Sinx1  ۲ (y x 2 3  ۳ (y x x  2
3 4  ۴ (y x x  2

4 2 8 3  
  ۴۵۵۵۵۲كد سؤال: 

اگر  -۱۱۲
x

f (x)
x






3
3

3
2 1

5
g(x)، ضابطۀ وارون تابع  f ( x ) 3   كدام است؟  3

  ۱ (
x

y
x





5 1

2  ۲ (
x

y
x





2 1

5  ۳ (
x

y
x





5 1

2  ۴ (
x

y
x

 



5 1

2  
  ۴۵۵۴۹۳كد سؤال: 

Cosxهاي معادلۀ  مجموع ريشه -۱۱۳  3 1 ,در بازهٔ  0    كدام است؟ ،  

  ۱ (
2
3  ۲ (

2
 )۴  ) صفر۳  3


2  

  ۴۶۶۵۹۳كد سؤال: 

حاصل  -۱۱۴
x

x x
lim

x x

  
 23 5 6

كدام است؟ (    (.نماد جزء صحيح است  

     ۴ () ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۴۱۰۱۹۹كد سؤال: 

fي است. اگر نمودار تابع ا  چندجمله fتابع  -۱۱۵  شكل زير باشد، در كدام بازه تابع  بهf  اكيداً نزولي است؟  

  ۱ ( ,  2   

  ۲ (,  2 1   

  ۳ (, 1   

  ۴ (, 0   

  ۴۵۶۶۳۲كد سؤال: 
  كدام است؟ ها  آن است، بيشترين مساحت ۱۰هايي كه مجموع طول قاعده و ارتفاع وارد بر آن  از بين مثلث -۱۱۶

  ۱ (
36
5  ۲ (

25
4  ۳ (

23
2  ۴ (

25
2  

  ۵۶۴۶۳۸كد سؤال: 

yباشد، دامنۀ تابع  Rاكيداً نزولي با دامنۀ  fاگر تابع  -۱۱۷ f (x x) f (x )   2   كدام است؟ 3

  ۱ (( , )1 3   ۲ (,  1 3   ۳ ( , ,     1 3   ۴ (( , ) ( , )   1 3   
  ۵۰۶۴۷۸كد سؤال: 

yاگر نمودار تابع  -۱۱۸ f (x) صورت زير باشد، مساحت محدود بين نمودار تابع  به
x

y f ( ) 2 3   ها كدام است؟xو محور  2

  ۱ (۹  

  ۲ (۱۸  

  ۳ (۳۶  

  ۴ (۷۲  
  ۴۹۸۷۹۶كد سؤال: 
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 (  

fوارون تابع  -۱۱۹  22 (x) x x  2   اكيداً صعودي است، كدام است؟ fاي كه تابع   در بازه 6

  ۱( f (x) x ; x   1 6 3    ۲( 
x

f (x) ; x 
 1 3 36  

  ۳ (
x

f (x) ; x 
 1 6 33    ۴( f (x) x ; x   1 6 3   

  ۴۵۵۴۹۱كد سؤال: 
yرو قسمتي از نمودار تابع  شكل روبه -۱۲۰ aSin(bx)  aباشد، حاصل  مي 2 b كدام است؟  

  ۱ (
3
4   

  ۲ (



3
4   

  ۳ (
3

5   

  ۴ (
 3

5   
  ۴۰۷۵۲۱كد سؤال: 

Cosجواب معادلۀ مثلثاتي  -۱۲۱ x Sin x22  به كدام صورت است؟ 3

  ۱ (

x k

x k

   
    


2 6
2 6

  ۲ (

x k

x k

   
    


2 3
2 3

  ۳ (

x k

x k

   
    


2 6
52 6

  ۴ (

x k

x k

   
    


2 3
22 3

  

  ۳۷۸۷۴۴كد سؤال: 

حاصل حد  -۱۲۲
x

x x x
lim

x

   



2
21

1 2
1

 كدام است؟ 

  ۱ (
3

2  ۲ (
3

6  ۳ (
3

4  ۴ (
3

3  

  ۴۳۵۳۱۶كد سؤال: 

اگر  -۱۲۳
x

(a )x bx x
lim

x x

   


 

3 2
2

1 2 1 2
3 1

a، مقدار  b كدام است؟ 

  ۱ (1   ۲ (۱  ۳ (2   ۴ (۲  
  ۳۸۰۲۳۷كد سؤال: 

xدر  fو خط مماس بر  fبا توجه به نمودار تابع  -۱۲۴  1 مقدار ،
h

f ( h) f ( )
lim

h

   
0

1 2 1
 كدام است؟ 

  ۱ (2 3  

  ۲ (2 3  

  ۳ (
2 3

3  

  ۴ (
2 3

3  
  ۴۳۸۳۰۹كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

 محل انجام محاسبات

y

x5
/0 5

150
1

1

f

@AzmonVIP



  
 

 

صيلي 
سال تح

02
 - 

01
  

  
دفترچة شمارة 

3 -
 

صاصي
آزمون اخت

 
29
 

ارد
ي

ت
ش
به

 
1402

   )
شي علوم تجربي

گروه آزماي
 (

  

اگر  fپذير  در تابع مشتق -۱۲۵  33
x

f (x) f ( )
lim

x x




 22
2 4
6

yباشد، مشتق تابع   (x x)f (x) 3 xدر نقطۀ  12    كدام است؟ 2

  ۱ (۲۰  ۲ (64   ۳ (320   ۴ (160   
  ۴۱۴۴۳۳كد سؤال: 

fآهنگ تغيير متوسط تابع  -۱۲۶ (x)
x


1

aدر بازهٔ   ,a   1 اي اين تابع در  با آهنگ تغيير لحظهx  2 تواند  كدام مي aبرابر است. مقدار  5

  باشد؟

  ۱ (5   ۲ (/4 5   ۳ (/3 5   ۴ (4   
  ۴۰۶۸۷۵كد سؤال: 

نقاط بحراني تابع  3اگر نقاطي به طول  -۱۲۷
x

f (x)
x k


2 د، مقدار باشنk كدام است؟  

  ۱ (3   ۲ (9   ۳ (۳  ۴ (۹  
  ۴۰۱۳۲۹كد سؤال: 

بوده و طول كف مخزن سه برابـر عـرض آن باشـد. قيمـت  m320شكل مكعب مستطيل در باز بسازيم كه حجم آن  خواهيم مخزني به مي -۱۲۸

هزار تومان است. عرض  ۳۰ها در هر متر مربع  هزار تومان و اين قيمت براي ديواره ۱۰۰موردنياز جهت كف اين مخزن براي هر متر مربع مصالح 

  شده كمترين مقدار ممكن گردد؟  كف مخزن چقدر باشد تا هزينۀ مصالح مصرف

  ۱ (
2
3

  ۲ (
4
3

  ۳ (3
2
3

  ۴ (3
4
3

  

  ۵۶۴۶۲۱كد سؤال: 

xاگر خط  -۱۲۹ y m 3 xبا دايرهٔ  4 y x y    2 2 2 4 1   كدام است؟ mدر دو نقطه متقاطع باشد، حدود  0

  ۱ (m 1 21  ۲ (m  1 21  ۳( m 1 21  ۴ (m  1 21   
  ۴۰۶۸۷۹كد سؤال: 

را در » الـف«تصادف، دو مهره از ظرف  مهرهٔ سياه است. به ۴مهرهٔ سفيد و  ۲شامل » ب«مهرهٔ سياه و ظرف  ۴مهرهٔ سفيد و  ۵شامل » الف«ظرف  - ۱۳۰

  شده از ظرف دوم چقدر است؟ كنيم. احتمال سفيد بودن مهرهٔ خارج خارج مي» ب«رف اي از ظ طور تصادفي مهره اندازيم، سپس به مي» ب«ظرف 

  ۱ (
13
36   ۲ (

5
12   ۳ (

7
18   ۴ (

23
63   

  ۴۰۴۹۳۸كد سؤال: 

اگر  -۱۳۱
ax bx x

f (x )
x ax b x

    
  

2

2
2 3 1

2 1
xر د   aپذير باشد، مقدار   مشتق 1 b كدام است؟ 

  4   ۴ (۱) ۳  ۴) ۲  ) صفر ۱  
  ۳۷۸۸۱۴كد سؤال: 

)هاي يك بيضي نقاط  كانون -۱۳۲ , )1 )و  3 , )1 كز آن برابر و خروج از مر 5
2
اي كه قطر كوچـك بيضـي، قطـر آن دايـره   است. معادلۀ دايره 3

  باشد كدام است؟  مي

  ۱ (x y x y   2 2 2 2 18     ۲ (x y x y   2 2 2 2 18   

  ۳ (x y x y   2 2 2 2 22     ۴ (x y x y   2 2 2 2 22   
  ۵۲۳۳۱۲كد سؤال: 

fتابع  در موردكدام گزينه  -۱۳۳ (x) (x ) (x )  5 42   ؟نيستدرست  1

  نقطۀ بحراني است. ۳داراي  fتابع ) ۱  

  اش، اكسترمم نسبي ندارد. در يكي از نقاط بحراني fتابع ) ۲  

  داراي دو نقطۀ اكسترمم نسبي است. fتابع ) ۳  

  باشد. اكسترمم نسبي نيز ميها  آن فقط دو نقطۀ بحراني دارد كه در هر دوي fتابع ) ۴  
  ۴۰۱۳۲۳كد سؤال: 
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 (  

gof)با شيب مثبت،  fتابع خطي  -۱۳۴  44 )(x) x 3 f)و  4 g)(x)  yمفروض است. مقدار تابع خطي  2 f (x)  درx    م است؟كدا 5

  ۱ (
29
3  ۲ (۹-  ۳ (8   ۴ (

28
3   

  ۴۳۷۷۱۶كد سؤال: 

fرو، نمودار تابع  شكل روبه -۱۳۵ (x) aSin xCos x 2 aاست. حاصل  2 k  كدام است؟  

  ۱ (6   

  ۲ (9   

  ۳ (12   

  ۴ (18   
  ۵۱۶۲۸۰كد سؤال: 

اگر  -۱۳۶
x a

x
lim

x bx


 

 22
1

3
aباشد، حاصل  b كدام است؟ 

  ۱ (
3 3

2  ۲ (
3 3

2  ۳ (
2 3

3  ۴ (
2 3

3  
  ۴۳۵۳۱۹كد سؤال: 

اگر  -۱۳۷
x

x
lim ( ax b)

x
  



2
ab، آنگاه 32  كدام است؟ 

  ۱ (1   ۲ (۱  ۳ (۶  ۴ (6   
  ۴۳۵۳۴۴كد سؤال: 

28اگر خط  -۱۳۸  xy  نقاط ماكزيمم و مينيمم نسبي منحني تابعmxxxy  93  كدام است؟ mرا به هم وصل كند،  23

  ۱ (۱  ۲ (1   ۳ (3   ۴ (4  
  ۴۵۶۷۱۷كد سؤال: 

OBاگر مساحت مثلث  رو روبهدر بيضي  -۱۳۹ F   مساحت مثلث  رابربسهABF  باشد، قطر بزرگ بيضي چنـد برابـر قطـر كوچـك آن اسـت؟  

)F  وF هاي بيضي هستند.) كانون  

  ۱ (
4 7

7   

  ۲ (
4
3   

  ۳ (
5 7

7   

  ۴ (
8
3   

  ۴۱۵۵۷۴كد سؤال: 
 تـر كوچـككنيم. احتمال آنكه اين فرزند خـواهر  طور تصادفي انتخاب مي فرزند است. يكي از فرزندان اين خانواده را به ۴اي داراي  خانواده -۱۴۰

  داشته باشد، كدام است؟

  ۱ (
1
2  ۲ (

5
8  ۳ (

9
16  ۴ (

17
32   

  ۴۶۹۲۵۲كد سؤال: 
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 هاي سيارهٔ زمين كدام است؟ ترتيب پيدايش سنگ -۱۴۱

  سنگ آذرين سنگ دگرگوني  ) سنگ رسوبي ۱  

  سنگ دگرگوني سنگ رسوبي  ) سنگ آذرين ۲  

  سنگ آذرين سنگ دگرگوني  سنگ  ) شهاب۳  

  كره سنگ دانه  هاي درشت سنگ هاي ريزدانه  ) سنگ۴  
  ۳۲۷۳۴۹كد سؤال: 

  كدام است؟ A، عنصر رو روبهدر نمودار  -۱۴۲

  ) سيليسيم۱  

  ) آلومينيم۲  

  ) كلسيم۳  

  ) سديم۴  

  ۳۹۶۰۸۱كد سؤال: 
  كنند؟  ترتيب چگونه به بدن راه پيدا مي فلوئور و آرسنيك به -۱۴۳

  خاك -) سنگ آذرين۴  آب -) آب۳  آب آشاميدني -) گياهان۲  خاك -) آب۱  
  ۵۱۰۳۷۳كد سؤال: 

  در اطراف معادن سرب و روي احتمال بروز كدام بيماري وجود دارد؟  -۱۴۴

  ) فلورسيس۴  ) ناراحتي گوارشي۳  ) ميناماتا۲  ايتاي ) ايتاي۱  
  ۳۹۰۰۶۵كد سؤال: 

  عمر اين نمونه عنصر پرتوزا، كدام است؟  گرم در سنگ مانده باشد، نيم ۱۰۸پرتوزايي به جرم  گرم از مادهٔ ۲۷روز تنها  ۴۲۰اگر طي  -۱۴۵

4/) ۳  روز ۱۴۰) ۲  روز ۲۱۰) ۱     ساعت ۵۴) ۴  ساعت 5
  ۵۱۱۰۷۴كد سؤال: 

  درست است؟  Aكدام گزينه در مورد  -۱۴۶

  ) كانۀ فلزي ارزشمند است.۱  

  ست.) همان سنگ معدن ا۲  

  هنجاري منفي است. اي با بي ) ماده۳  

  ) سنگ و كاني صنعتي است.۴  
  ۳۵۹۴۴۷كد سؤال: 

  شود؟ هايي ديده مي رو، چه تعداد و چه نوع گسل در شكل روبه -۱۴۷

  ) سه گسل عادي۱  

  ) دو گسل عادي۲  

  ) يك گسل معكوس و يك گسل عادي۳  

 ) دو گسل معكوس۴  
  ۴۵۹۴۴۹كد سؤال: 

  درجۀ سه به درجۀ هفت مانند ............... است.نسبت مركالي  -۱۴۸

    ) بزرگي سه به بزرگي هفت۱  

  لرزهٔ بيشتر لرزهٔ كمتر به بزرگاي زمين ) بزرگاي زمين۲  

  ) آثار خرابي كمتر به آثار خرابي بيشتر۳  

  ) فاصلۀ كمتر از مركز سطحي به فاصلۀ بيشتر۴  
  ۴۱۹۶۷۵كد سؤال: 

  دهد؟  اي را نمايش مي  هرو، كدام موج لرز شكل روبه -۱۴۹

  ۱ (S  

  ۲ (L  

  ۳ (P  

  ۴ (R 
  ۴۷۳۹۵۸كد سؤال: 
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  است؟ نادرستكدام عبارت  -۱۵۰  66

  هاي رسوبي فوقاني است. علت فشارهاي لايه متراكم شدن بقاياي جانداران سازنده نفت به) ۱  

  نفت، اختلاف چگالي نقش اساسي دارد. ۀدر مهاجرت ثانوي) ۲  

  افتد. سنگ باشد، نفت به دام مي نفت، ماسه ۀرت اولياگر در مسير مهاج) ۳  

  شود. نفت در دما و فشار كمتر از حد، تشكيل نمي) ۴  
  ۴۸۴۴۵۶كد سؤال: 

  كدام آبخوان، توانايي آبدهي بيشتري دارد و چرا؟  -۱۵۱

  ) الف؛ تخلخل و نفوذپذيري زياد است.۱  

  بندي زياد است. ) الف؛ نظم دانه۲  

  باشد. زياد مي ) ب؛ گردشدگي ذرات۳  

  باشد. ) ب؛ تخلخل زياد و نفوذپذيري كم مي۴  
  ۴۷۳۹۵۰كد سؤال: 

  رو، كدام گزينه درست است؟  رخ خاك در شكل روبه با توجه به نيم -۱۵۲

   دست تشكيل شده است. از خاك نرم و يك C) افق ۱  

  رسد. مي C) ريشۀ گياهان تا افق ۲  

  باشد. دار گياخاك كم ميميزان رس و ماسه زياد و مق B) در افق ۳  

  يابد. تا سنگ بستر، مقدار مواد آلي افزايش مي A) از افق ۴  

  ۳۳۶۴۱۳كد سؤال: 
  مفهوم تنش عبارت است از:  -۱۵۳

  العمل در سنگ  ) مجموع نيروهاي عمل و عكس۱  

  ) برايند انواع فشارهاي تركيبي از خارج بر سنگ ۲  

  ابر نيرويي از خارج) نيرويي بر واحد سطح در داخل سنگ در بر۳  

  هاي پوستۀ زمين  ) عامل تغيير ماهيت فيزيكي و شيميايي در سنگ۴   
  ۵۴۸۱۱۸كد سؤال: 

  هدف از احداث مغار براي استفاده در كدام مورد است؟ -۱۵۴

  استحكام ديواره) ۴  نيروگاه) ۳  ونقل حمل) ۲  عبور فاضلاب) ۱  
  ۴۹۳۸۳۰كد سؤال: 

  درستي قيد شده است؟  هاي تشكيل آن در كشورمان به ني و مكاندر كدام گزينه، نام مادهٔ معد -۱۵۵

  هاي آهكي خراسان ) منابع فيروزه در سنگ۱  

  شكل قطعات خالص در رودخانه تكاب  ) ذخاير طلا به۲  

  هاي زيرين ماگماي كرمان در بخش ليتيمهاي  ) رگه۳  

  هاي شمالي كشور  ) قطعات بلور نمك در استان۴  
  ۵۱۶۳۲۵كد سؤال: 
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